

# 永康日报

2019年1月  
戊戌年十二月初五  
星期四 今日8版  
第9171期

10



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 促发展 惠民生 强基础 我市启动实施 三服务 十大行动

### 实施 三服务 提升获得感

记者 董英晓

本报讯 现在各级领导都非常关心民营企业,我们信心倍增,相信在不久将来,永康制造业将迎来又一个发展的春天。近日,安胜科技负责人说起企业的未来信心满满。他说,近期市里专门安排人来企业走访,进车间、看生产、问经营,详细了解企业发展情况

及遇到的困难和问题,让他感到政府与企业始终站在一起。

根据省委、金华市相关精神,结合我市实际,从1月2日开始,市四套班子领导带头,各镇街区、各部门全面参与,开展了“三服务”十大行动。活动以“服务企业、服务群众、服务基层”为工作导向,以“促发展、惠民生、强基础”为主要目的,突出做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,着力实施“三服务”十大行动,大力提升企业、群众、基层获得感,持续深化“两送两增”精准助企促

发展活动,推进“不忘初心、牢记使命”当好新时代答卷人,大调研常态化制度化,为全面奔小康、永康新腾飞提供强有力的思想保障、作风保障、工作保障、制度保障。

十大行动包括结对助企、金融惠企、倍增添零、基础设施提升、公共服务保障、精准帮扶暖心、大联系大调研、减负担增活力、强治理促和谐、最多跑一次改革深化。

据了解,开展“三服务”十大行动,是深入践行习近平总书记对浙江工作新期望、推进“八八战略”再深化、改革开放再出发的具体行动,是推动“大学习、大调研、大抓落实”活动常态化制度化的核心载体,是打造先

进制造业基地,推进全面奔小康、永康新腾飞的务实举措。市委要求各镇街区、各部门要高度重视,压实责任,将“三服务”十大行动作为重要政治任务抓实抓好,要从根本上帮助企业、群众和基层解决困难和问题,通过一个问题的解决推动面上共性和相关问题的解决,健全完善长效机制,确保活动取得实效。各级领导干部既要到工作开展好的地方去总结经验,更要到困难较多、情况复杂、矛盾尖锐的地方去研究解决问题,力戒形式主义、官僚主义。要加强典型宣传,深化落实好容错、纠错、澄清机制,同时通报一批不担当不作为案例,强化执纪问责。

## 立足四平 面向东北 辐射东北亚 永康五金东北直销中心昨盛大开业

首席记者 张赤奎

本报讯 9日,永康五金东北直销中心在吉林省四平市铁东区盛大开业,成为我市与四平铁东对口合作以来首个签约落地的项目,也标志着金华与四平、永康与铁东的对口合作进入新的发展阶段。

金华市委常委、副市长吕兵,四平市副市长王柏仲,四平市政府党组成员、副秘书长陈蕾妍,铁东区委书记刘兴禹,区长于荔欣,永康市市长朱志杰参加项目落成仪式,并为中心揭牌。

永康五金东北直销中心的设立,旨在响应国家“一带一路”倡议,深化对口合作,拓宽永康五金销售渠道,展现永康五金先进制造业水平,同时也可让四平百姓能买到更多优质、实惠的五金产品。中心将立足四平、面向东北、辐射东北亚,展示面积2000平方米,另有仓储面积8000平方米,由

五金城集团投资建设运营,集实体经营、仓储、线上销售于一体,产品包括电动工具、手动工具、园林工具、休闲用品、门类、锁具、日用五金、五金电器类、运动健身器材、校具等,入驻品牌除了五金城集团自主品牌“五金优选”外,还包括王力、步阳、春天、正阳、中坚等众多永康知名品牌。

吕兵表示,金华市将以永康五金东北直销中心开业为新起点,不断拓展与四平市的合作空间,进一步丰富合作内容,巩固合作成果,提升合作水平,共同开创互惠互利、合作共赢的崭新局面。希望铁东区继续加大与永康的对接,强化项目跟踪,发挥好挂职干部积极性,整合信息资源,力争引进更多的立区型项目、税源型项目和就业型项目。

刘兴禹说,永康五金东北直销中心是永康、铁东两地合作进程中浓墨重彩的一笔,将推动铁东资源与永康资本、铁东转型与永康创新全方位多领域深

层次的合作。铁东将秉承讲究诚信、关注长远、共谋发展的合作原则,与永康携手并肩、同心协力,在更高平台上、更广领域里,进一步加强交流、密切合作,携手打造对口合作的新典范。

朱志杰代表市委、市政府对永康五金东北直销中心开业表示祝贺。他说,四平被誉为英雄城,是哈长城市群向南开放的桥头堡,铁东区位优势独特,资源要素完备。永康是誉满全球的五金之都,民营经济发达,产业基础雄厚。双方有着广泛的合作基础。永康五金东北直销中心开业,必将成为铁东、永康两地对口合作的里程碑,希望永康五金东北直销中心依托自身的经营特色和品牌优势,努力推动两地实现互利双赢、共同发展。同时也希望永康与铁东不断加强经济、文化、社会事业等方面的交流合作,相互投资、共同兴业,谱写两地对口合作的精彩篇章。

全市扶贫开发工作会议提出  
一名干部帮扶  
一户低收入农户

时政新闻 2版

万步绿道 千步一景 百步成趣  
南溪石柱江南段获评  
省级 美丽河湖

时政新闻 2版

城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好  
永康市质量发展委员会

中國銀行 永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
——中国银行永康市支行请您关注天气变化——

你的点滴  
行为决定永康  
的未来。  
永康市环保局 宣

农行视角  
中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
永康市支行

永康日报  
舞蹈培训中心  
即报即学  
孔老师: 13373823903  
陈老师: 13858936660 (646660)  
长号可加微信

## 咬定目标使劲干

### 贯彻落实市委市政府全会精神系列评论之二

本报评论员

时光年轮再一次回到原点,追梦的行程已扬帆起航。市委十四届五次全体(扩大)会议暨市政府十七届四次全体会议,制定了高质量打造先进制造业基地、奋力谱写全面奔小康、永康新腾飞篇章的作战书和路线图。这是历史赋予我们的光荣使命,是我们继续前进的目标方向,需要全市上下坚定信心、保持定力,铆足干劲、狠抓落实,咬定目标使劲干、撸起袖子加油干。

咬定目标使劲干,需要对当前面临的形势保持清醒的认识。放眼全

球,我们正面临百年未有之大变局,审视国内,不管形势如何变化,我们的机遇期没有本质变化,巨大的发展潜力没有变化,环顾永康,虽然也面临着发展不充分不平衡的问题,但大量利好政策的新机遇、改革开放的巨大成就、积淀的大量宝贵精神财富,给了我们直面挑战、突出重围的勇气和信心。全市上下务必树立必胜的信心,激发昂扬的斗志,在实干年和落实年中迎接和战胜挑战。

咬定目标使劲干,需要准确把握统筹处理好“三对关系”。高质量推动永

康新腾飞,必须统筹好“质和量”的关系,通过转变发展方式、优化产业结构、转化发展动力,实现“以量取胜”到“以质取胜”的转变,由“跟跑者”向“并行者”“领跑者”转变,必须统筹好“稳和进”的关系,坚持“稳中求进”总基调,坚持“工业强市”战略不动摇,做大做强实体经济,加快建设中国乃至世界先进制造业基地,必须统筹好“破和立”的关系,既要坚持解放思想敢于“破”,也要坚持实事求是善于“立”,坚定不移把改革开放进行到底,勇立新时代改革开放潮头。(下转2版)